

KIS-CZELL ÉS VIDÉKE

KÖZÉRDEKŰ FÜGGETLEN ÚJSÁG

Mejlele: minden vasárnap.

Jellege: „Küzdelem az igazságért!”

Előfizetési ár:
Egy évre 4 ft. Negyedévre 1 ft. — kr.
Fél évre 2 „ Egyes szám ára 10 „
Hirdetések araszabály szerint számítottak.

FOSZTERKESZTŐ:
HUSS GYULA.
FELELŐS SZERKESZTŐ:
HUSVETH SÁNDOR

Hozzájárulás és kiadónál:
Czell, Gyarmati-ter 76. szám Ide intézendők a lap eszolemi és anyagi részét illető minden küldemények. Névtelen levelek figyelembe nem vétetnek.

VÁROS ÉS VIDÉK

— Kis-Czell, aug. 5.

Valóban Jokai Mórnak „A jövő század” című regénye fantáziáját véljük magunk előtt lebegni, midőn Kis-Czell város történelmében lapozgatunk.

A modern korrall való haladásnak, a civilizációnak termékeny talaja ez, mely rövid évtizedek múltán is hatalmas fejlődést idézhet elő; mert ahol az ipar, a kereskedelem a földműveléssel karöltve halad: ott a kulturhaladás fejlődésnek önmagától is előtérnie kell.

Igaz, hogy egy gonosz lélek, a kezébe adott hatalmánál fogva, hosszu időn át valóságos lidércnyomásként nehezedett a város közdolgait vezető adminisztrációra, melyet lelketlen kutarkodásával furfangos uton kerített meg magának átkos manipulációi szabadgyakorlatának eszközeihez.

Itt a társadalmi osztályok egymásiránti bizalma mintaképeül szolgált mindenkoron vidékének, míg e gonosz lélek azt meg nem rendítette, mely még mindig fogva tartja a tettre kész erőket.

Ma már a törvény pallosa előtt áll a lidérc; felszabadított alóla bennünket a Mindentudó, ki tenetietienne, erkölcshalottá tette azt a zsarnokot, ki mint irányadó uralta társadalmunkat, városi közdolgainkat egyaránt.

S. mióta leáldozott a nap a zsarnok hatalmával, azóta szabad föl assal adminisztratív a városi hatóság, a képviselő testület; nem kísért fellettük az önerdek hajhászának Damokles kardja.

Ez volt a közelmúlt helyzetnek képe, felforgatott városi közdolgaink babiloni tükre.

A multnak szomorú emlékétt nem is fogjuk többé propagandálni; több ízben elmondtuk már ebből fakadó szavainkat, melyek során minden irányban kifejtettük az átkos lidércnyomás felszabadulásának utókövetkezményeit.

Azért nem ideziünk magunk elé egy jövő százdbeli fantáziát; csak a jelen helyzet és a közel jövő utmutásával óhajtunk argumentálni, szerény nézeteinkkel irányadól szolgálni e város és vidék polgárainak.

Nyugodt lélekkel tekinthetünk ma a város adminisztrációjára, annak lelkes mozgatóira, vezetőire, kik mindannyian megtestesült jóakarattal munkálnak a város közdolgai vezetésén a mindent igazán szíven viselő Pálóvits, városbíró élein. Méltán dicséretet kalkulálhatunk számukra példátlan buzgóságukért, valamint halával adózhat a polgárság a becsületes gazdalkodásért, mely felzabadítja őket az adó czafrangoktól: a póta dótól, mitől jelenleg mentve vannak, s amit nem lehet találni az egész kontinensen.

Ez a lelki nyugalom ad okot nekünk arra, hogy a város közdolgai vezetésével megbízott városbíróról, elmondjuk azt a ritka jellemet, becsületes, nyílt gondolkozást, mellet bizalmi állásával párosít.

Nem czélunk dicsáradéidákat mondani, de az érdem elismerése ez, mert hisz a jogos kritikát senki sem kerülheti ki; bár sokszor egyesek ezt háládatlanul kultiválják; ha a városbírája vissza élne azzal a bizalommal, mely féleje irányul, bizonyára épp ugy er mondanánk rosszsálsunkat, mint a hogy fentebb érdemeit jutalmazzuk.

Hát ne gyakoroljon most már senki sem háládatlan kritikával pressziót, hanem vállvetett akarattal lépünk a cselekvés ösvényére, ezen a kulturhaladás, a civilizációnak termékeny talaján, hogy lépésre is előbbre vihéssük — legalább a jövő nemzedék javára — városunknak ma még álmódzó jövőjét, mely hasonlít „A jövő század” fantáziájához, de amely megis valósulhat.

— th.

Szeccesszió.

Szószerinti értelme: kiválás, kiválás a megszokottságból, a tomegből. Uj ország-utja a művészetnek. Így értelmezik most is a francia festők, akik a szeccessziót megteremtettek. Szabályokba foglalni azt, mi a

TARCZA.

A „Legszébb”.

A d . . . i gyalogezred tisztí kaszinójában tanácskozást folytatott több tiszt. Ugyanis Ő Felsége kilátásba helyezte látogatását s minél fényesebb fogadtatásról kellett gondoskodni.

A tiszték megbeszélték a fogadás részleteit s szöba került a hölgybizottság is, melybe már kiszemelték a város legszebb hölgyeit.

— De melyik hölgy fogja Ő Felségének az arany serleget átnyújtani — kérde Dodo főhadnagy.

— Természetesen a legszebb — mormogta Hegyessy százados.

Hm, ez éppen a bukkenő! Nos, Eperjessy hadnagy ur, ön nagyon találékony ember, hogyan válasszuk ki a legszebb hölgyet anélkül, hogy a többiek sértve érezzék magukat? — kérde Dodo főhadnagy a mellette ülő ifju hadnaggyhoz fordulva.

— Azt hiszen legjobb volna, valami szépségversenyt rendezni.

— Ugyan hadnagy ur, Dben szépségverseny! Nem vagyunk Spaaban — ellenkezett az ezredes.

— Nos nem is ugy képzelem, hanem e héten lesz a kaszinóból s akkor a legünnepeltebb bálkirálynőre bizzuk ezt a megisztelő feladatot. Az érdeklőt hölgyeket aztán bizalmasan értesíthetjük éről a határozatról.

— Nem is olyan rossz terv — szólt Hegyessy százados — fogadjuk el. Ugy is lett. Eperjessy hadnagy ajánlatához az összes tiszték hozzájárultak.

Néhány nappal később a város egyik elegans czukrosdiában több fiatal leány

tozott, élénken tárgyalva a nap cseményeit. Természetesen legtöbb szó a kaszinóbólról meg a veie képesülatos szépségversenyéről esett.

— Bizonyára Kunváry Ida lesz az est királynője. — szólt az egyik szépség.

— Ezt nem merném állítani. Eperjessy Lóla is vetélkedik Idával — ugy-e Ella?

— Ugyan, hova gondol! Az ő tisztátlan arczbőrűvé szöba se jöhet, — veté ellen a kérdezett, a ki nem nagyon rokoaszervezett a kérdezett hölgygel.

— Hiszen ha ez nem volna, akkor kétség kívül ő volna a legszebb

— Pedig ezen könnyen segíthet! Hiszen legerősebb udvarlója Johnsen dr. a patikus. — jegyzé meg csöpos Ella.

— Ez nem való Eperjessy Lólához, aki különben sem viszozozza érzelmét.

Igy tereferáltak a hölgycekkék s persze mindegyik maga szeretett volna a „legszebb” lenni.

Délután Eperjessy hadnagy, szokása szerint Johnsen dr.-hoz, testi-lelki jóbarátjához ment, hogy egy kissé beszélgeszen vele. A hadnagy, aki nem törődött annyit nemesi rangjával, mint büszke nővére, nagyon szerette volna, hogy barátja egykor nővére férje legyen. A két jóbarát melegen üdvözölve egymást, beszélgetni kezdtek s csakhamar a magas látogatás meg a kaszinóból került szöba. Johnsen dr. bár nem volt jogosítva a megjelenésre, nagyon érdeklődött a bál s különösen a szépségverseny iránt.

— És mit gondolsz, kié lesz a győzelem — kérde a hadnagy.

— E nagygyób kilátása az ezredes leányának, Kunváry Idának van, mert először is a parancsnok leánya, s aztan szé

— Nem vetélkedik vele.

A társadalmi állás egészen mellékes, fő a szépség.

Lóla nővéred kitálaná a versenyt az ezredes leányával, ha . . .

— Igen, ha nem volna az a kellemetlen borbaja, akkor bizonyára ő volna a legszebb a balon! De hát ezen már nem segíthetünk!

— Hatha?! — szólt Johnsen dr. mosolyogva.

— Ha tudnál egy szert és meggyógyítanád Lolát, hidd el, inkább meghóditanád az ő büszke szívét. — szólt Eperjessy, aki ismerte nővére hiúságát.

— O, hisz tudnék egy csalhatatlan szert, de az csak nem járja, hogy én ajánljam föl neki!

— Nem is szükséges! Ha tudsz egy szert

nehéz azt diszkretén a toillette-asztalára csempezni. De mondom, nem adok semmit e szerkre; Lola már annyit próbált, hogy azt hiszem nem segít rajta semmi.

— Biztos vagyok benne, hogy ez a szer beválik. Bocssás meg rágtón itt leszek. A gyógy-szerész távozott s pár percz múlva néhány kellemes illatu kartonnal tért vissza. Ime, ez az a kitünő toillett-szappan, melyet számtalanszor oly pompás eredménynyel használtak.

— Nos igazan kíváncsi vagyok, meg lesz-e a kívánt eredmény?

A kaszinóterem tündérics fényben uszott. A ragyogó egyenruhák, sok szép hölgy, gyönyörü toillettek, drága ékszerek elragadó látványt nyújtottak.

— Hallod pajtás, ugyancsak nehéz feladatk lesz nekünk, páltabírásnak — szólt Hegyessy százados Dodo főhadnaggyhoz.

— Ahogy vesszük! — válaszolt cmozb Lóla.

— almagat.

szezezzszió, nem lehet. Nemcsak azért, mert minden művészi egyéniségnek jobban áll a maga egyénisége szerint lefogyni a szezezzsziót, de azért is, mert még ifjú és kiformálatlan ez az új irány.

A klasszicizmus, romanticizmus és naturalizmus után eljött a most a szezezzszió. A tudományokban is. A klasszicizmus az ókori művészi alkotásait utánolta és tökéletesítette, a romanticizmus a mindennapi élet valóságába belelevitte a szép és nemes valót, az ideális, a főkéletest megközelítő nagyságot és jószágot; a naturalizmus a vérpiros igazságok, az emberi gyengeség, és erőnyek híu hirdetője most üli diadalmát a földön: de már fel-fel hangzik az udvárvalgas meiyiel a szezezzsziót fogadják, az ember egyéniségének legtitkosabb és legelrejtettebb genialis megnyilatkozásának megtestesítőjét.

Van, a Nemzeti Múzeumban egy kép. Stuck német festő műve. Ha a szem megszokja a szinezés homályosságát, egy színt lát; csak a felső nőtest vehető ki tisztán, a hátsó állatstestet elnyeli a homály. A színx előtt egy hatalmas izomzatú férfi terdel, ki fejét egy hasonlíthatatlan, tökéletes pózban emeli a színx fejéhez és a juk egy leirhatatlan múmorító csókban forr össze. Ami élet van bennük, az mind lobogó lánggal ég ebben a csókban, az mind megdőbentető erővel nyilvánul. A színx kar naival magához szorítja a férfit, a karmok egygyé olvadnak, szinte belemélyednek a férfi testébe. Ez meg öntudatlanul, lelket és erejét elvesztve, gyöngén, mint a csecsemő és forrón, mint a vulkán csüng a színx ajkán. Ez a csók a szerelm, a szerelem hatalma a nő hatalmában, aki boldoggá teszi vagy tönkre teszi a férfit, aki erősebbnek és eszeesebbnek teremtett nálánál. Ez a kép a férfi és a nő közötti viszony. Megérti mindenki. Ez a szezezzszió.

Nincs igazuk azoknak, akik kigyótbé-kát kiáltanak a szezezzszióra. Új irány ez, melynek létjoga van, épp úgy, mint az eddigieknek. A szezezzszió a festészetben, az irodalomban és egyáltalában minden művészetben, de még a gyakorlati élet alkalmás nyilvánulásaiban méltán követelhet helyet, megértést és elismerést magának.

— Nos? kérde kíváncsan a szizados. Nem akarok indiszkrét lenni, remélem megegyezik majd a bajtársak izlése is az enyémmel. Hasonló beszélgetés folyt a terem többi sarkában, általában az a nézet-kerelkedett felül, hogy vagy Kunváry vagy Eperjessy kisasszonyé lesz a győzelem.

Az utóbbit aig győzték csodálni. Különösen a hölgyek ámulnak s nem tudták felfogni, hogyan tehetett hirtelen szert ilyen fehér, úde arczörrre kitünően, fesztelenül mulatót mindenki, csak Kunváry Ida nem, ki fajtadalmasan tapasztalta, hogy Eperjessy Lolában hatalmas vetélytársra akadt.

Időközben tanácskozára utlek össze a kijelölt tisztok.

— Azt hiszem, hogy mivel többi bajtárs rokoniságban áll pályázo hölgyekkel s különben is kissé kényes a dolgot, legjobb ha titkos szavassal döntünk — szól az egyik bíró.

Az ajánlatot egyhangulag elfogadták s csak hamar meglett a csoko szavazólappokkal, melyeket a parancson feszult varakozás közt felolvasott. Azután kihirdette, hogy Eperjessy Lóla kissaszönyrre esett a legtöbb szavazat. Az új haly csak úgy sugározott a boldogságtól, mikor masnap megtudta fivérétől az eredményt.

— Ah mindezt csak nekded köszönhettem mert asztalomra tetted azt a megbecsulhetően kozmatikurort.

— Nem tagadom, de magát a szert nem nekem, hanem annak köszönheted, aki megérdemli hogy több figyelemben részesítsd. Haaj fel az előfeltetkekkel s ne feledd, milyen dicsőséget köszönhetsz neki.

— Tudom hogy kiról beszélsz s megfogadom a jó tanácsot. Csak azt csodálom, hogy arról a szorid eddig nem hallottam, hogy is

S ami sok tekintetben utjáv Aljja ennek, annak az az oka, hogy értelmetlen emberek körül visszaélnék a szezezzszió ujdonságával. Tehetség nélküli szukólködő irók, művészek, műpárosok, de még szabók is minden badarságra, aminek koponyájuk életet adott, újabban rágójják, hogy az szezezzszió. Az elbeszeles, melyben a szereplő alakok a fejük tetején járnak, a vers, melynek nincs se füle, se farka, a festmény, melyben nincs egy helyes vonás, a ruha, amely ríkiót és izléstelen, a nyakkandó, mely lehetetlenül van megkötvé, ház, amely orombán van cifrázva, az mind szezezzszió- onista izü. A szezezzszióval való visszaéles kaczagtató, megbotránkoztató és örült diadalmát ma már a Kárpátoktól Adriáig tombol. Szezezzszióval ébred, és alszik a divatbábtól a kontáry minden ilres ember. Es igen sok ezerre megy az ú számuk.

Természetes, hogy a művelt észésü és létkületü embernek, ha látja, mit művelnek e rossz indulatu imitátorok a szezezzszióval, elmegy tőle a kedve s sokszor elitéli az új irányt, mely a majmolás ezen új ágát honosította meg.

De hát ez csak futólagos jelenség. Minden korszakalkotó új iránynak meg kellett küzdeni az értelmetlenség, az ostabaság és rösszszmulat áradatával. Rövid időn belül ez az áradat is meg fog szünni s felhőtlen égbolt diadalmasan fog letüzni a szezezzszió napja, a világra, melyet a művészet nemestit meg.

HIREK.

— Közönségünkhöz. Tisztelettel kérjuk mindazokat, kik lapunk eddigi számaít megtartottak legyenek szivesek az előfizetési pénzeket bekelteni. Eppen nem tartjukildomosnak és dícsőre méltó eljárásnak egyeseknek az a szokás, hogy a lapból 4 számat megtartottak és az 5-iket küldik vissza a „nem fogadom el” jelzessel. Lapot senkinek a nyakára erőszakkal reá külden nem lehet, aki nem érez magában annyí hazafias köteleiséget, hogy a helyi sajtót támogassa, az ne tartson meg 4-5 számot s így nincs köteleze az előfizetésre, aki pedig megtartotta, attól minden esetre joggal elvárhatjuk, hogy az évnegyedre járó díjat beküldje.

Ez a szappan a Byrolin-szappan; dr. Grafól, melyet a dr. Graf és Társa bécsi vegyészeti gyárában a hírv. ves Byrolinból készítencik. A Byrolint a legelső orvosok mint kitünő bőrapóló és szépfőszert ajánlják s nemcsak télen, hanem különösen nyáron minden jobb háztartásban nélkülözhetetlené vált.

Nélsz van meg más tolatte cikék is Byrolin névén?

— O igen Johnsen dr a napokban az említett Birolinon és Brofin-szappanon kívül még több Byrolin-készítményt is mutatótt, de csak a Victoria-Byrolinra emlékszem, mely kitünő saját-ságánál fogva különösen alkalmas arra, hogy a különféle erómekek kiszorítsa.

— O matól fogva, csakis Byrolint használók s ugyancsak megrakóh véje toilette-aszталomat, — kiáltott vigan Lóla, megölelve fivérét.

— De magad hozód el a szercket Johnsen dr-tól!

Lóla pajkosan intett igent s elúnt.

Most pedig rövid leszek. A legfélsőbb látogatás örómére a város ünnepi díszit öltött s O Felsőge teljes meglegedésének adott kiejezést a valóban impozans fogadásnak fölött.

A legboldogabbak közé tartozott az a pár, amely az esti homályban szoroson egymáshoz simulva haladt végig az utcán. E két boldog nem volt más, mint a nap királyi öje Eperjessy Lóla és Johnsen dr. gyógyászés.

— O, milyen híres kis menyasszonyó n van, — suttozta a fiatal ember gyengéden.

— Es én kinek köszönhetem ezt a szerencsét? kérde Lóla, végégyérte pillantva. Csak nekod.

— Nem édresem, — élénkezett a gyógyászés — nem nekem, hanem a felülmulhatatlan

— Személyi hír. Jak a B Bódog, a ki-czelli járás fészolgabirája e hó 2-án kezdte meg egy hónapi szabadságát, melynek letelte után, szept. 2-án foglalja el ismét hivatatát.

— Alispáni jelentés. Dr. Károlyi Antal alispán már megküldte a bizottsági tagoknak a vármegye állapótáról a f. év 2-ik negyedre jelentését, melyből következőket közöljük: A difterisizs és croup 42 községben észneteltet (ezek közt látjuk R. Bogyoszá, Sár-várt, Vépét, Szombathelyt, K. Álhátyfát, Kis-Czell), melyben összesen 60 megbetegülés történt 22 halozással. Vorkhy 16 községben (ezek közt Ságban, Sötönyben is) fordul elő. Összesen megbetegedett 40-meghát 6. Kányaró 27 községben, megbetegedett 431, meghát 8. — a többek közt Assonyfán, Ságban, K. Köcskón, Jánosházán, Martonfán Páltán, N. Dömlőlön, Jakfán Terestyénfán, Sarvart, Vármellésen. A vármegye területén gyógykezelés alatt volt 78 községben 430 valódi és 44 gyanus trachomas. Öngyilkos volt 9. Iskolák vizsgálatá 697 esetben történt. Többynire tulzsfűtség, hanyos szűzlötés és tisztalanság miatt tettek kifogást, Baryu, hülye és nem közveszesúyes elmebeteg a vármegyében 557 volt, kik a rokonok és községek részéről kellő felügyeletben és gondozásban részesülnek. Újabb elmebeteg 8. — Reidl Erzsébet ökl szülésznő Sarvartól telepedett. Az állategészség nem mozdíható kiégítőnek sertesúvés több községben föllépett (Kátdon, Sötönyben; Guarban és Ikervártó is); Rába-Kovacsához tartozó Gyula-majorbán a szarvasmarhák és lovak közt vezetségsz ütöt ki s junius végéig 45 drb. szarvasmarha és 2 csikó kiártott, 5 drb. szarvasmarha elhullott. A második évnegyedben kiadták 53 909 drb. 5 kos és 10 211 drb. 3 kos marhaleveget. A törvényhatóság pénzkezelése rendben van. Tuzset több községben is volt, így Nicken, Assonyfán, Gércsén, Iván-legerszegben, Ikervártó stb. A magyar állampolgárság kötelekés felvételt 2, elbocsajtatott 13 egyén. Az év első feleben engedély nélkül kivándorolt Amerikába (legtöbb a szt. gothárdi

műszazombati járásból 10, Boszniahába 2 egyén, soroztatott a vármegyében 8213 hadköteles, kik közül az ujoncz jutalékba 1918, a póttartalékba 472 (Sárvárt 633 közül 161 és 32.) A második negyed végén volt 28,394 árva és gondnokolt. Az árvaszéknél bevétele 196,038 frt 77 kr, kiadás 185,145 frt 48 kr, maradat 19,893 frt 26 kr. Kötvényekben: 922,162 frt 66 kr. érték — Öri-zet alatti értékpapirokban: 727,379 frt 81 kr. — Öri-zet alatti ékszer: 12 259 frt 86 kr. éjtékben. A magyar nyelv, sikeres tanításiáért 9 tanító összesen 600 frt jutalmat kapott. A vetéti égyes helyeken annyira elhaltalmasodott, hogy a gazdak legnagyobb erőfeszítésére lesz szükség, hogy az almafákat a végpustulástól meg lechessen menteni.

— Társas-vadászat. A kis-czelli vadász-társaság — mely a sági határ vadászterületét 302 frtért bérlti — aug. hó 6-án tartja első társas-vadászatát foglyokra. Sok szerencsét kívánunk a lelkes vadász-társaságnak!

— Tanító választás. A helybeli r. k. elemi iskolánál megüresedett osztálytanítói állás tudvalevőleg pályázat útján föltetik be. A beküldött pályázatok közül f. hó 7-én fog választani az iskolászék.

— Kerékpározó vendégeink. A sarvári kerékpárogyulek derék tagjai karikáztak el hozzánk múlt vasarnap, jul. 30-án 1 1/2 órákor indultak el Sárvarról s már három órákor városunkban voltak. Megérkezve kerékpározó vendégeink svasparipaik-at a „Korona”-szállodában hagyva, a város megtekintésére indultak. Két órai itt időzés után hagyták el városunkat.

— Filoxera-veszedelem. Ezen pusztító veszedelem fenyegeti a vidék szőlőbirtokosait. A m. kir. szőlő- és borászati felügyelő Miske és a kis-sítkei szőlőbíró a filoxerát állapította meg. — Ajánljuk szőlőbirtokosainknak a gondos permenezést a perenospora ellen. — Újabbban egyes vidékeken a szőlőcök egy-pusztító elemét: az ugnévezetett lisztharmatot konstalták.

— Tenyészállat-díjazás. A K. Czellben 1899. szept. 14-én tartandó tenyészállat díjazásra az alábbi díjak tűztettek ki. Tehénekre: 1-ő államdíj 60 kor., II-ik államdíj 50 kor., III-ik díj 40 kor., IV-ik díj 30 kor., V-ik díj 20 kor. Üszökre: (1-3 éves) 1-ő államdíj 50 kor., II-díj 40 korona, III-ik díj 30 kor., IV-ik díj 20 kor., Bikára: (köz-ségi bikák) 1-ő államdíj 50 kor., II-ik államdíj 40 kor., III-ik díj 30 kor., Bika és úszborjúkra: (1/2-1 éves) I-díj 20 kor., II-ik díj 15 kor., III-ik díj 10 kor. — E díjazásra felüvezetett legalább 8 darabból álló magyar fajtu tehén vagy úszó-jasztatik.

Bucsu estély. Ritka baráti szeretet az, amelylyel komjárongtak jobarátai...

A vb. kis-czelli takarékpénztár szomorú híru állapotának befűzése napja végfű-valahára felvirradott...

A rom kath hitközség tagjainak szűz p. de z. Benedek iskolaszéki elnök tudomásul adja, hogy az ismételt három évi megbízatasa...

Helyreigazítás. Vasutasok táncvígvala cz. alatt közzöltek a vasutasoknak jul. 23-án tartott táncvígvaláról szóló tudósításukat...

Táncmulatság. A kemencs-szentmártoni önképző-kör 1899 évi augusztus hó 6-án saját könyvtára-járára...

Korcsmárosok adója. Múlt hó 29-én rották ki a kis-czelli korcsmárosokra jövődelni adót, mely 10-20-30 ft között különbözik...

Adófizetés a postatakarékpénztár utján. A kormány tudvalevőig be akarja hozni, hogy az adót a postatakarékpénztár utján is lehessen fizetni...

Elopták a pénzét. Goldfinger József lakatosnak, ki a kis-czelli vasutállomásnál van alkalmazva, július 31-én havi fizetését: 69 ft 14 kr, mig ő egy mozdonyon foglalatoskodott...

Szálloda átvétel. Mint már előző számbunkban jelöltük; a Hungaria-szálloda a hó 1-évi gazdát cserélt Stózer verendgós személyében...

A Somlyóóról. A Somlyóhegyen ez idő szerint a szőlők permetezését már befejezték...

Megvételeire kesestetik egy jó karban levő penales ezimbalom bővebb felvilágosítás...

Érdemes-e kell-e hirdetni. E kérdésre következők felelnek különböző kitanúságok: A gazdaságot csak nyomdafesték által lehet elérni...

Előfizetési pénzeket kiadóhivatalunkon kívül elfogadják a szigmond levélnyomdákban és külföldi képeslevelező-lapok nagy választékban...

Eladó gépek. Gépraktár beszüntetése miatt eladó 1 drb 13 soros könnyű helyes talajra is felette alkalmas csigas rendszerű sorveto...

Hetivasar. Saját tulajdonostól. Kis-Czell, aug. 3. Miután az aratási munkalokat már a befejezéshez közelednek...

Table with 2 columns: Buza minőség szerint, and price ranges (8.40-8.50, 6.20-6.40, 6.00-6.20, 5.50-5.60).

Magyar kir. Allamvasutak Igazgatóság.

113694 V. C szám 30834

Hirdetmény.

Ezennel közlirre tetjük, hogy a vasuti kocsi- és állomás helyiségekben elhagyott tárgyak a m. böröndök, tásakák, kalapok, ruha és fehérneműk...

Fiume állomásán f. évi aug. 14 d. e. 9 órakor Bpest k. p. u. ... 18. 9. 9. Kis-Czell ... 24. 9. 9.

A befolyt összeg Kis-Czell város szűgényei között az előjáróság által osztatik szét, illetőleg a szűgény alap javára forditatik.

Budapest, 1899. augusztus havában. Az igazgatóság.

NYILAT-TÉR.

(Egy évben közzöltekért felelősséget nem vállal a szerk) Nyilatkozat.

Alulírott f. évi márczius hó 28-án egy pár fulbevalót adtam at javitas végett Bertányi Samu szombathelyi ékszerésznek...

Bertányi uraf. sértetpi szájkétkomban nem volt,

czeplend használt rágalmával kifejezéseket visszavonom s Bertányi urtól bocsánatot kérek.

Szombathely. 1899. július hó 27-én.

Dr. Stadler Izidor s. k. Hübsch Károlyné s. k.

Pekker László s. k.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

H. L. János háza. Hetek óta várjuk tudósításait, de ez ideig semmit nem kaptunk öntől. Mi az oka? Kérjük, velünk tudatni, hajlandó-e betölteni a tudósítói tisztelet avagy nem?

Társaskör. János háza. Ezennel nyújtjuk a hozzámt intézett lev. lapjukat, melyben nagyfelküen kijelentik, hogy nem szándékoznak a Kis-Czell és Vidékére előfizetni...

Küzdési. Igén. hirlapunk főszerkesztője és kiadója, egyszersmind a Dvcszerben megjelenő és negyedik évfolyamát elvő Somlyóvidéki Hirlapnak is szerkesztő-tulajdonosa...

Tisztelettel kérjük lapunk barátait a náluk előforduló és hirlapi közlésre érdemes dolgokat nekünk beküldeni. M minden alkalommal kész...

2160 sz. 1899.

Arverési hirdetményi kivonat.

A kis-czelli kir. bíróság mint tkvi hatósága ezenint közlirre teszi, hogy Czelli Takarékpénztár csődömege végrehajtónak Koczor Jozsef végrehajtást szenvedő ellen 700 ft tőkekövetelés, ennek 1898. évi november hó 12-ik napjától járó 7% rendes és 7% késedelmi kamatai, 43 ft perbeli, 15 ft 25 kr végrehajtási már megállapított, és 8 ft 15 kr jelen arverési kérvényi költségek, valamint a csatlakozott Kemencsaljai Takarékpénztárnak 300 ft tőke, ennek 1894. jul. 9-től járó 6% kamatai, 17 ft perbeli, 10 ft 25 kr végreh. kérvényi költségek még is 300 ft tőke, ennek 1893. februar 1-től járó 6% kamatai, 17 ft és 10 ft 25 kr költségek, mégis Wittman Adolf, kis-czelli lakosnak 50 ft tőke, ennek 1895. márczius 1-től járó 6% kamatai, 8 ft 50 kr és 5 ft 80 kr költségek behajtása iránt felvett végrehajtás ügyében, a kis-czelli kir. bíróság területén fekvő, a sághi 1133 sz. tjkben A. 7. 1404/c 2/a-hrsz. 197 háasz. ingatlan 363 ft kiviteltési árban nyilvános bírói arveresen feladtni fog, melynek megtartására határidő 1899 évi augusztus 30-ik napjának d. e. 9 órája. Sagh községhezalmé kitézetik.

A yenni szándékozők tartoznak a kiáltási árnak 10%,-át banatpénz fejében a bírói kiküldött kezéhez letenni.

A vételár és ennek az arverés napjától számított 5% kamatai három hó alatt lefizetendők.

Az arverési feltételek alulirt hatóság és Sagh községhezalmé tekinthetők meg.

A kiáltási ár 300 ftot meghaladván, ezen arverési hirdetmény a Kis-Czellben megjelenő lapban) tendó egyszeri közszételt végett, végrehajtható ügyvédnek kiadtni rendeltetik, aki utasitatik, hogy a lap-peldányt az arverés foganatosítására kiküldetnek adja at.

Kis-Czellben, a kir. bíróság tkvi hatóságának 1899. jun. 17-én.

SZABÓ PÁL, kir. ágharabíró.

REICH IMRE

ácsmester, des. la. épület- és metszettfa kereskedő
Kis-Czellben S. J. uca

Az irrott usztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Kis-Czellben a Sági-utca végén a mai kor igényeinek teljesen megfelelő deszka-, épület- és metszettfa kereskedést nyitottam. Midőn azon szerencsés helyzetbe jutottam, hogy anyagaimat — egy a stefer, valamint az usztott kárpáti fákat — az első kézből vásárolhatom, az eddig létező árakat tetemesen fészallítottam.

Az építészeti és lakerekeskedés terén szerzett több évi tapasztalataimat oda fogom irányítani, hogy a n. é. közönséget mindenkor a legszolidabban és lelkiismeretesen kiszolgálhassam.

Elvállalok minden néven nevezendő ács munkákat, úgymint: tetőzetek, toronysüvegek, vízi és száraz malmok építését.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel.

Reich Imre

ácsmester,

des. la. épület- és metszettfa kereskedő.

HIRDETÉSEK

és

NYILTTÉREK

Árszabály szerint fevéttetnek a kiadói-vatalban.

Elő kis-azelli buloraru raktar!

Rosenthal József

butorkerakodó, kárpitua-ester Kis-Czell

Ajánlja a n. é. közönség szives figyelmébe a Kis-Czellben (Bazár-épület) fennálló s modernül berendezett

butorraktárát és kárpitos

üzletét.

Ugy a saját készítményü, valamint az elsőrangú gyáraktól beszerzett árkat a lehető

legolcsóbb áron

bocsájta rendelkezésre. Elfogad e szakmába vágó mindennemű új munkát, valamint javítást, melyet ugy helyben, mint vidékén a legjutányosabb áron eszközöl.

A m. t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Rosenthal József

butorkerakodó és kárpitos.

Szolid és pontos kiszolgálás!

HORVATH JÓZSEF-kávéháza

Kis-Czell a vasuti állomás közelében.

A modern igényeknek teljesen megfelelő

K á v é h á z.

Hosszu évek tapasztalatait érvényesítendő minden igyekezetem oda irányul, hogy a m. t. vendégeimnek lelkiismeretes pontos kiszolgálással, kitünő, legjobbminőségű kávéházi italokkal rendelkezésére állhassak.

Naponkint fagyalt- és jegeskávé kapható!

Számos látogatásért esedez

tisztelettel

Horváth József

Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank Részvénytársaság

KIS-CZELL.

Felhívás.

Intézetünk a már korábban tervbe vett bizományi és közvetítési üzletágot f. június hóban megkezdte, hogy ezzel üzletfeleinknek a gazda és birtokos közönség előnyére és hasznára lehessünk azáltal, hogy terményeinek értékesítését a lehetőleg elérhető legmagasabb áron eszközölhessük, e végből tisztelettel kérjük, intézetünket az eladásra szánt terményeinek értékesítésével megbízni.

Az értékesítési megbízás keresztülviteléhez kérjük minden egyes esetben az eladásra kerülő terményből (2 zacskóban) nagyobb mintát lezárva küldeni és irásban közölni a határozott eladási árt, az eladandó mennyiséget (vaggon szám), egység súlyt, a szállíthatási időt és azon vasutállomást, honnét a szállítás történhetik.

Megebizatusunknak a lehető leggyorsabban fogunk megfelelni és az értékesített termények után befolyt összegeket a beérkezés után azonnal ki fogjuk fizetni és csupán jelentéktelen közvetítési díjat fogunk levonásba hozni. Ha pedig a pénz hozzánk késedelmesen érkeznék meg, mi eladó kívánságára előlegesen is fogunk pénzt rendelkezésére bocsájtani.

Osszekötetéseink közvetlensége folytán abban a helyzetben lehetünk, hogy megbizatusunkat legsikeresebben teljesíthetjük.

Ezen felhivásunkat a gazda és birtokos közönség b. figyelmébe ajánljuk és mielőbbi megbizatusait várjuk.

kiváló tisztelettel:

Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank Részvénytársaság
igazgatósága.

Szálloda átvétel.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a Hungaria-szállodát e hó 1-én átvettem és augusztus 6-án, vasárnap

hangversenyt és tekeversenyt

rendezek. Ez alkalommal L á n g ó Náczsi és F o s z á k Józsi pápai kitünő cigányzenekarai fognak közreműködni.

Kitünő zamatos magyar borok! Allandóan frissen csapolt legjobb minőségű sör kapható!

Hosszu évek során szerzett tapasztalataim folytán abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a m. t. vendégeim igényeit minden irányban kielégíteni képes vagyok.

Naponkint villásreggel, 1 kis pohár sörrel együtt 20 kr.

A m. t. közönség szives pártfogásáért esedezve maradtam

Kis-Czell, 1899 aug. hó.

kiváló tisztelettel

Stöger M. a „HUNGARIA”-szálloda bérloje.